
III. évfolyam 1. szám  2008. január-március 
 
Könyvtáros asszisztens 
2007. decemberében László Jánosné a Tamásiban tartott 220 órás könyvtáros asszisztens 
OKJ-s tanfolyamot sikeresen elvégezte. 
 
Körjegyzı 
2008. január 1-tıl Miszla-Belecska-Kalaznó Községek körjegyzıje Dr. Tamás Gábor, 
ügyfélfogadási ideje: hétfı: 9-14 óra 
 
Mindenki ebédel 2008 
A Gyermekétkeztetési Alapítványhoz 2008. évi Mindenki Ebédel programra benyújtott 
pályázatunkat az Alapítvány kuratóriuma számunkra kedvezıtlenül bírálta el. 
 
eMagyarország 
2007-ben Kalaznó Község Önkormányzata 280 ezer forintot nyert a Gazdasági és 
Közlekedési Minisztérium pályázatán, melynek eredményeképpen az eMagyarországpontként 
mőködı könyvtár januárban gyarapodott egy számítógéppel és egy multifunkcionális 
nyomtatóval. A pályázat külön feltétele volt a 30 órás eTanácsadói tanfolyam elvégzése, mely 
feltételnek könyvtárosunk eleget tett. 
 
Rendırségi tájékoztató 
Január 31-én a helyi kultúrházban a Hıgyészi Rendırırs munkatársa lakossági fórumot tartott 
bőnmegelızés céljából. Felhívta a lakók figyelmét az elmúlt idıszakban megnövekedett 
betöréses lopások és besurranások számára. 
 
Falugondnoki szolgálat 
Kalaznó község önkormányzata 2008. február 1-tıl bevezette a falugondnoki szolgálatot, 
mely feladatot Barta Zsolt látja el. A tervezett januári kezdés elmaradásának oka az elızı 
munkahelyen a felmondási határidı letöltése volt. 
 
Gyerekfarsang, asszonybál 
Február 16-án az óvodai és iskolai farsangi bálokat követıen a kalaznói kultúrházban 
megszervezték a szülık és képviselık a kalaznói gyermekeknek a télbúcsúztató farsangi bált. 
Az influenzajárvány miatt néhány gyerek sajnos nem tudott részt venni az eseményen, de a 
megjelentek színvonalas jelmezes felvonulásnak lehettek szemtanúi. 
 
Találkozhattunk a fiúk körében sebesült katonával, szép cigánylánnyal, terhes kismamával, 
Winnettouval, Nindzsával, Batman-nel, Rózsa Sándorral, iskolarabbal és egy pingvinnel. A 
lányok között pedig megjelent Lili baba egy táncos lánnyal és egy koszorúslánnyal. A kora 
estig tartó szórakozást néhány órával késıbb a kalaznói asszonyok folytatták a helyi 
Vöröskereszt által rendezett asszonybálban. 
 
Személyi változás a hivatalban 
2008.március 1-tıl a hivatal gazdálkodási ügyintézıi posztjában személyi változás állt be. Ezt 
a feladatkört Kovács Mónika távozása miatt Fekete Teréz, illetve Számel Zsoltné látja el. A 
köztisztviselı családi okok miatt mondott fel. 
 



Honismereti akadémia 
Március 14-én délután Kaczián János, a Tolna Megyei Levéltár nyugalmazott levéltárosa 
tartott az érdeklıdık számára „Helyismeret és honismeret” címmel színvonalas elıadást. A 
tamási Könnyü László Városi Könyvtár Közkincs pályázaton nyerte meg az elıadás 
szervezésének lehetıségét, melynek mozgókönyvtára a Kalaznói Könyvtár. 
 
Nyugdíjas Egyesület - Március 15-i ünnepség 
Nagy Lóránt a kalaznói és a környékbeli idısek körében az év elsı hónapjaiban megszervezte 
az Elekes Dénes Hagyományırzı Nyugdíjas Egyesületet. Nagy Lóránt kezdeményezésére a 
rendszerváltás óta elsı ízben került sor március 15-i ünnepség megrendezésére Kalaznón, 
melynek szeretnének hagyományt teremteni. A mősort az evangélikus templomban tartották, 
melyben a klézsei csángó fiatalember Bezsán Pál különbözı népi fúvós hangszereken játszott, 
Kalocsa Jánosné Kati néni (Attala), Rüsz Károly és Tamáska Ilona verseket adtak elı. 
 
Kiállítás Hıgyészen 
Március 16-án a hıgyészi Mővelıdési Házban nyílt meg Nagy Lóránt kalaznói amatır fotós 
kiállítása „Vannak vidékek” címmel, melyen közremőködött Rüsz Károly kiskendi (Erdély) 
amatır versmondó és a hıgyészi Bokréta tánccsoport. A kiállítást a kalaznói Gáspár Katalin 
nyitotta meg.A kiállítást követı fogadás után Rüsz Károly „Vannak vidékek” címmel erdélyi, 
magyarországi és rokon népek verseibıl önálló versestet adott az érdeklıdıknek. 
 
Egyesületi hírek 
A Fejlıdı Kalaznóért Egyesület 60 ezer Ft támogatást nyert a Mővészeti és 
Szabadmővelıdési Alapítványhoz benyújtott pályázatával „Hagyományos falusi 
tevékenységek (juhászat, méhészet, szövés, kenyérsütés)” és „Építészeti értékeink ápolása” 
címő ifjúsági és felnıtt programjainak 2008-ban történı megvalósítására. 
 
2008. március 16-án a Fejlıdı Kalaznóért Egyesület megtartotta éves taggyőlését. 
Napirenden szerepelt a 2007.évi tevékenységek beszámolója és a 2008. évi munkaterv 
megtárgyalása. 
 
Elkészült az egyesület honlapja. A honlap a Magyar Telekom Nyrt Digitális Híd program 
támogatásával jött létre. A honlap címe: 
www.kalaznoert.egalnet.hu 
Kérünk mindenkit, hogy lehetısége szerint minden kalaznói és egyesületi tag látogassa a 
honlapot, hiszen rólunk szól! 
 



Közmunka program 
Kalaznó község Önkormányzata folyamatosan kihasználja a közmunka lehetıségeket. 
Jelenleg 11 fı szépíti a falut, segít a rászoruló idıs embereknek, illetve segíti a hivatalban 
folyó munkát. 

 
 

Közhasznú Közcélú Közmunka 

2007.X.1.-
2008.II.29. 

1 fı 

2007.XII.1.-
2008.II.29 

4 fı 

2008.I.1.-
2008.III.31. 

8 fı 

 2008.III.1.-
2008.V.31. 

3 fı 

2008.IV.1.-
2008.VI.10. 

8 fı 

 2008.II.- 
2 fı  

 

 
 

A hírlevél készítıje:László Jánosné 
 

A hírlevéllel kapcsolatos  
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����: 74/588-000; 7: 74/488-014 

Email: k4331@koznet.hu 
Honlap: kalazno.atw.hu 

 
Kiadja: Kalaznó Község Önkormányzata 

 



 

Felhívás! 
Kedves kalaznói gyerekek, fiatalok, felnıttek, hétvégiház tulajdonosok! 
Megkezdjük a Mővészeti és Szabadmővelıdési Alapítvány támogatásával 
megvalósuló, „Hagyományos falusi tevékenységek” elnevezéső programunkat: 
győjtés, négy alkalommal terepmunka, kiállítás, vetélkedı, díjkiosztó.   
 
A program célja, hogy megismerjük a még köztünk élı idıs bukovinai emberek 
tudását a juhászatról, méhészetrıl, szövésrıl, kenyérsütésrıl.  
 
Minden témához egy interjú tartozik Marci bácsival, Zsuzsa nénivel, Teri nénivel és 
másokkal, akik elmesélik tudásukat a birkákról, méhekrıl, kenyérsütésrıl, szövésrıl. 
Ezeket figyelmesen olvassa el mindenki, ez a győjtés szakasza!  
 
Nyár elejétıl négy alkalommal együtt dolgozunk adatközlıinkkel a juhoknál, a 
méheknél, a szövıszékeknél és a kemencéknél. Ez lesz a terepmunka, amikor 
gyerekek és felnıttek sok mindent maguk megtapasztalhatnak, kipróbálhatnak. 
 
2008. augusztus 20-án a Mővelıdési Házban Marci bácsi, Kati néni és a többi idıs 
tanítónk valamint más falubeliek jelenlétében vetélkedıt rendezünk a tanultakból, 
tapasztaltakból, megkóstoljuk a terepmunka során készített sajtot, és kenyeret, 
bemutatjuk az elkészült fonásokat, szıtteseket, és e megismert tevékenységekrıl 
készült kiállítási tablóinkat.  
Az arra érdemesek a díjkiosztó ünnepségen elnyerik méltó jutalmukat!  
 
Figyelje mindenki rendszeresen a honlapot, ahol mindig tájékoztatást adunk a soron 
következı tennivalókról! 
 
 
 

Bodor Katalin 
Programvezetı  

 
 
 


